

Alexandre Bompard reconfirmat în postul de director general al Carrefour pentru un nou mandat de trei ani

Grupul francez de distribuție Carrefour a anunțat vineri ca mandatul președintelui director general Alexandre Bompard a fost reînnoit pentru alți trei ani în ideea de a putea conduce relansarea grupului, transmite Reuters.

Cel mai mare retailer european este în mijlocul unui plan strategic pe cinci ani, lansat în luna ianuarie 2018, destinat reducerii costurilor și stimulării investițiilor în e-commerce, relansării vânzării și profiturilor și contracarării competiției venite din partea gigantilor online precum Amazon.

"Consiliul director l-a reconfirmat pe Alexandre Bompard în postul de președinte director general", a informat Carrefour într-un comunicat de presă, după ce 81,71% din acționarii retailerului au votat în favoarea reînnoirii mandatului lui Bompard.

Alexandre Bompard le-a spus acționarilor că își începe al doilea mandat cu "încredere sporită", promițând să continue să îmbunătățească "satisfacția consumatorilor și excelența operațională" și a reiterat toate obiectivele cuprinse în planul de relansare.

Luna trecută, Carrefour a anunțat că va răsкупа actiuni proprii în valoare de până la 500 de milioane de euro în cursul acestui an, ca dovadă a încrederii în succesul planului sau de relansare după un prim trimestru cu vânzări puternice.

În 2020, Carrefour a realizat o cifră de afaceri de 78,609 miliarde de euro, în creștere cu 7,8% în termeni comparabili față de 2019, în timp ce vânzările din România au crescut cu 2,1%, până la 2,327 miliarde de euro. De asemenea, la finele anului trecut, grupul Carrefour avea un număr total de 13.048 magazine, dintre care 369 în România distribuite astfel: 40 de hypermarketuri, 193 de supermarketuri, 168 magazine de proximitate și 28 de magazine de tip Cash & Carry.

În România, Grupul Carrefour oferă clienților săi multiple posibilități de a face cumpărături, atât în cele 370 de magazine din țară, cât și prin portalul unic www.carrefour.ro și platforma Bringo, disponibilă gratuit în Google Play și App Store, în 24 de ore.